

## 關注深水埗近期治安情況

### 背景：

根據傳媒報導，本年 2 月 19 日凌晨，深水埗大南街與北河街交界一個地攤疑被人惡意搗亂，疑收「陀地」不遂，女檔主趕至現場被一惡漢襲擊。早於 1 月 27 日，長沙灣東京街一潮州菜館被惡漢打爆全店玻璃。2 月 1 日，長沙灣元州街一潮式「打冷」食店東主被多名戴口罩男子暴打。新年假期間，鴨寮街、長沙灣道、北河街一帶的行人路、馬路旁被人劃滿格仔，疑似霸位作地攤之用。以上事件均疑與收「陀地」有關。

有關新年期間，我們收到街坊舉報，指地下劃格仔有人收取 300-500 元不等的費用，我們即時轉介警方和食環署跟進。雖然相關部門已十分積極跟進事件，大南街與北河街地攤疑被收陀地事然已迅速拉了相關人士，但接二連三發生此等事件，令居民十分擔心區內治安的問題，特別是黑社會收陀地的問題。故此，我們要求警方大力打擊罪案，保障市民安全。

### 我們查詢：

1. 就上述提及的事件，警方的調查進度如何？
2. 就南昌區一帶唐樓區域，過去 3 個月的治安情況如何？罪案種類如何？與全港、去年的罪案數字比較如何？

為了有效保障市民安全，我們強烈要求：

1. 警方盡快破案，大力打擊罪案，提供更安全的社區環境
2. 加強防罪滅罪宣傳工作，加強情報交流，官商民緊密合作，繼續推動社區聯絡站和守望約章計劃
3. 加強南昌區的警方巡邏，特別夜間巡邏

文件提交於 2019 年 3 月 5 日深水埗區議會會議上討論

提交人：劉佩玉、鄭泳舜、陳偉明、陳穎欣、黃達東

2019 年 2 月 18 日